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Multiple-choice poll

Are you line managed by a member of the
senior leadership team?

1 5 5

Yes
86 %

No
14 %

I do not have a line manager
0 %



Multiple-choice poll

In summer 2022, did you copy/print any
question papers onto coloured paper for your
candidates?

1 5 6

No
42 %

Yes, for less than 5 candidates
35 %

Yes, for 5 to 10 candidates
15 %

Yes, for more than 10 candidates
8 %



Multiple-choice poll

Survey (1/2)

How do you train your invigilators?
1 5 7

I devise and deliver my own training using available resources
12 %

I use TEO online modules
15 %

I use a combination of my own training and the TEO modules
71 %

An external trainer delivers a session
1 %

Other
1 %



Multiple-choice poll

Survey (2/2)

Do you anticipate a shortage of invigilators in
2022/23?

1 5 6

Yes
56 %

No
44 %



Multiple-choice poll

When do you release question papers to centre
staff?

1 5 3

After the awarding body’s published finishing time (or once all
candidates have completed the exam in the case of a timetable
variation)

26 %

At the end of the exam day
11 %

The day following the exam (24 hours)
63 %



Multiple-choice poll

Survey (1/2)

In summer 2022, did you receive requests from
staff, parents or candidates for separate
invigilation due to anxiety/nervousness about
exams?

1 4 8

Yes
95 %

No
5 %



Multiple-choice poll

Survey (2/2)

Do you use technology, such as an ExamReader
pen, to support candidates who require a
reader?

1 4 7

Yes
51 %

No
49 %


